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The survey was sent home through the weekly newsletter on January 21 and January
28, as well as, posted on the Holland ISD website beginning January 21st. The results
were tabulated on February 8, 2022 and are as follows.

Which group(s) do you represent? (check all that apply) 3 responses
● students-3
● families-3
● representing the interest of English Language Learners-1

Which of the following options is important to you? (check all that apply) 3 responses
● Prevention and mitigation strategies in school - 1
● Impact of learning loss-3
● Well supported teachers - 3
● Rigorous instructional materials-1
● Mental health and behavioral supports
● Other supports -1

Do you feel Holland ISD’s current plan to provide a safe environment and continuity of
services is currently successful?

● Yes-3
● No-0

Please explain why you do or do not feel the current plan is successful.
● Holland iSD has been proactive with trying to mitigate spread, while also being

realistic with the current environment

What questions or concerns do you have in regards to the current plan to address the
CDC guidance and to promote a safe environment and continuous services for staff and
students?

● No responses for this question


